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TR — A EER
0. 40 A
FEREER
1.10 A
WRIEES
0. 70 A
cT v 7 L—r [lEMMEY 7R R
0. 70 H
FEMEE
1 =
kkk A F skkk 10 m
kksk  HNIYD O koskosk 1 m




YN = H0-0051
BEK A U ER jjlﬂ I W FIR 2% Wi T #50-0021 %53
SUSHH 24 i ZN =)
£ B Bk 7 L = A H i 4 B fii =
M4 T
1.24 A
Bl& 2T > L 2% 100A 4. Omm
26. 1 Kg
kosksk HIMY O skokosk 1 i
£y HOE A




YN = H0-0052
BEK A U ER jjlﬂ I W FIR 2% Wi T #50-0022%5-3%
SUSHH 24 i ZN =)
£ B Bk 7 L = A H i 4 B fii =
M4 T
1.19 A
Bl& 2T > L 2% 100A 4. Omm
24. 2 Kg
kosksk HIMY O skokosk 1 i
£y HOE A




o ‘ ) j}f'@“ | W §R 2% E0-0053
BHRBIET T () A T #50-0023%8-3
ez A7) —XONEYD (T m—F— 1AV E G T 100 m 2 =
£ B S - AN E5e = A H i 4 B fii =

BREET B )Y

e L7 —SWED FiT v —F— 100. 00 m2

FHHEE

1 =
kkk & R okokok 100 m 2
ksksk  HNIYD O kockosk 1 m 2
£y HOE A




BRBIET Py (B)

TR & o
B T H$0-002455%
N

ElE 7 ZOVEsHE B 3g - n—J— Sl e T 100 m 2 =)
4 - O A F E5e = H H i 4 B fii =

BREET W iRy

EHlE7 2 Ve B 30 -n—7— 100. 00 m2

FHHEE

1 =
kkk & R okokok 100 m 2
ksksk  HNIYD O kockosk 1 m 2




BRBET By (B

T
=i

fi T

H0-00255-5

E0-0055

&

itk 7 2 OVEREIIE R 1T - o— T — S SRR T 100 m 2 =R
£ B S - AN E5e = H B iff BH i =
FBREIE T W Ry
BEME7 2 VBEE R 30 v —7— 100. 00 m2
FHHEE
1 =
kkk & R okokok 100 m 2
ksksk  HNIYD O kockosk 1 m 2




2N = H0-0056
EHAERR I T jjlﬂ I W FIR 2% T #50-00265-3
T AT 7 )V ETERR UIMHES 8 cm Jratna) 100 m =)
£ B S - AN E5e = A H i & B i =
EEEXR
0. 42 A
a7 ) — Ny XiElR Wi H50-002753%
NF o— A IR 0. 42 H
R . AR
TL—RK (a7 )—FrhvH)
%5 6cm 0.21 e
REHER
56. 00 %
kkk A FH ok k% 100 m
kksk  HNIYD O kockosk 1 m
£y HOE A




S = H0-0057
a7 ) — by X gl ﬁlﬂ I W nR 2% fi T #50-00275 %
3% =2 — A - B Y . BRI H =)
£ B Bk 7 L E5e = A H i & B i =
a7 J—brhv& [3Fa—54 - ]
1. 00 A H
FRREZE
1. 00 A
B
21.00 L
RhMEE
1 =
kkk HANYY O skokok 1 H




TN

S

E0-0058

it
EAERR BT T T #50-00285-3
T AT 7 )V ETERR UIWHES 5 cm I3 Y 417 X[ 100 m =)
£ B S - AN E5e = A H i & B i =
EEEXR
0. 42 A
a7 U— My X gl Wi H50-002753%
NE 22— A - B 0.42 H
R . AR
TL—RK (a7 )—FrhvH)
%5 6cm 0.21 e
REHER
56. 00 %
kosk ok {5\ %1' kok ok 100 m
kksk  HNIYD O kockosk 1 m
£y HOE A




TN

£

E0-0059

it
EAERR BT T T #50-00295-3
T AT 7 )V ETERR UIMEES 10 cm 39 £HT X 100 m =)
£ B S - AN E5e = A H i & B fii =
EEEXR
0. 42 A
a7 U— My X gl Wi H50-002753%
NE 22— A - B 0.42 H
R . AR
TL—RK (a7 )—FrhvH)
%5 6cm 0.21 e
REHER
56. 00 %
kosk ok {5\ %1‘ kok ok 100 m
kksk  HNIYD O kockosk 1 m
£y HOE A




\ YN = E0-0060
EmeE v b LT jjlﬂ I W FIR 2% fET. #50-00308-3
MEgptE Sy A JIh L T m 3 w1y
% R Bk e F & B H iff e il i =
HiEmeE Zb LT
MAAEEY) AN e T 1. 00 m 3
FHHEE
1 =
kokok HTY D skokok 1 m 3
R IREK A




& e 2 LT (MPEED)
10 m 3 =)

T R &
B JE T 250-00315%
N

HOFB D (i

4 - O A F E5e = H H iff 4 B fii =
TR HEEERE
4. 40 A
FREREZR
14. 50 A
EEEXR
13.60 A
S gt (a7 )— b T L—7]
13. 20 H
RS EN (25 SE IR i T H50-003275%%
AR 7 Y 2— 6. 60 H
BEH A A kb SRR 1 YR HE
RhMEE
3. 00 %
ksksk A F okoskk 10 m3
skoskosk B kok ok 1 m 3




S = H0-0062
J i A i L. W N < Wil #50-00325%
AR 7 U 2 — PEH T AR 1 R AL UE H =)
£ B Bk 7 L E5e = A H i & B i =
ZeEAERE (PR A 7 ) a—x vV ] &
1.70 A H
2%
31. 00 L
it MR
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 H




T N iR &
B Wi #50-003353%

BHAERRRA: (N 7 R O EERH] - FA)

HERE 8 ¢cm 1 B 100 m 2 =)
4 - O A F E5e = H H i & B i =
TR HEFEBE
0.12 A
EEEXR
0.25 A
N 7R T TE R Wi H50-003453%
7 a—Z 8 . JETE 0.12 H
HEH AT AR HRR 1 PRILHE
REHER
1 2V
kkk A FH ok k% 100 m 2
kkk o HNYYD O skokok 1 m 2




YR W = H0-0064
3 7 7R T R jjlﬂ I FIR 2% Bi T H50-00345-%
— —

7 g —Z 8 . I HEH T AR HOR 1 IRFEHE 1 H =)
4 - O A F E5e = A H i 4 B i =
Ny 7Ry (Fua—F8)  [FEYEAR]
PEA A 1%k 1.62 HLH H
Rk iE L T
1. 00 A
2%
72. 00 L
RhMEE
1 =
kkk HANYY O skokok 1 H




T N iR *
B Wi #50-0035=%%

BHAERRRA: (N 7 R O EERH] - FA)

HXERUE 5 ¢ m B9 v {17 XM 100 m 2 =)
4 - O A F E5e = H H i & B i =
TR HEFEBE
0.12 A
EEEXR
0.25 A
N 7R T TE R Wi H50-003453%
7 a—Z 8 . JETE 0.12 H
HEH T A A 1 R AL UE
REHER
1 2V
kkk A FH ok k% 100 m 2
kkk o HNYYD O skokok 1 m 2




T N iR &
B Wi H50-003653%

BHAERRRA: (N 7 R O EERH] - FA)

FEERE 1 0 cm 30 £HT X 100 m 2 =)
4 - O A F E5e = H H i & B i =
TR HEFEBE
0.12 A
EEEXR
0.25 A
N 7R T TE R Wi H50-003453%
7 a—Z 8 . JETE 0.12 H
HEH AT AR HRR 1 PRILHE
REHER
1 2V
kkk A FH ok k% 100 m 2
kkk o HNYYD O skokok 1 m 2




HEIEY & D o Ui

NI

fii T

H0-0037 25

EH0-0067

ANFEIA a7 U — bk (ERp) 100 m 3 =)
‘ 4 - O A F = B B iff 4 B i =
X7 N Ty 7 ER Wi &50-003853%
S T 4 — B 39.00 H
FHHEE
1 =
kkk & R okokok 100 m 3
kkk o HNYYD O skokok 1 m3
£y HOE A




S = H0-0068
XN Ty U ElL ﬁlﬂ I W nR 2% fi T %50-0038%5%
S A S VA % H E)
£ B Bk 7 L = A H i & B i =
o NTyr T4 —ENL]
1.17 HEH B
— % iE L
1. 00 A
HE I
25. 00 L
& A R
T T NT 1.17 A
RhMEE
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 H




BE 77 EH (BhK o — ) TE

TR &
B Wi &50-003953%
N

4 - O A F E5e = H H i 4 B i =
EEEXR
0.34 A
k7 v 7 s i T F50-004055%
7 L— AR T 1.81 B
FHHEE
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 [=]




YN = H0-0070
NS o R ﬁlﬁ 1. Ij\j N 2% MET #50-0040 55
7 L— BB 1 R 1)
L R N - R = E5e = A H i 4 B i =
T [ L— ot E )]
1. 00 B
Rk ER T
0.17 A
e
4,90 L
RhMEE
1 =
kosksk HAIM D skok ok 1 R ]




| i TP AR #
AT NT 7 ER B, BT 50-00418-%
T AT 7 )L NEE 100 m 3 =R
£ B Bk 7 L E5e = A H i & B fii =

X7 N Ty 7 ER i T 550-00425 3

M - 74— 12. 22 H
FHHEE

1 =
kkk & R okokok 100 m 3
ksksk  HNIYD O kockosk 1 m3
£y HOE A




S = H0-0072
XN Ty U ElL ﬁlﬂ I W nR 2% fi T #50-00425F
S A S VA % H E)
£ B Bk 7 L = A H i & B i =
o NTyr T4 —ENL]
1.24 HEH B
— % iE L
1. 00 A
HE I
76. 00 L
& A R
T T NT 1.24 A
RhMEE
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 H




B0 %8 A i S OV i el

TR &
B Wi &50-004353%
N

4 - O A F E5e = H H i 4 B i =
EEEXR
0.16 A
k7 v 7 s i T F50-004055%
7 L— AR T 0.85 B
FHHEE
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 [=]




T
=i

1 m =)

FifE w1 AR SMJ—-204H 4 i
m — =

C R R %
TS ek PEEE R E T i
W 1 BERAEY 1. 00 m

L ek =

YN E0-0074
1B 2 P T A T ﬁlﬁ 1 Ij‘? 2% W6 T 450-0044 5%
A &

%.
=

H Hi il

il

1. 00 m

B HERY

kkk o HNYYD O skokok 1 m




i TR &
a7y ) — Ny B, fET  #50-004555%
Con3fl (JEf) 100 t =)
L R N - R = E5e = A H i 4 B fii =
WLy Hy
100. 00 t
kkk A F okkx 100 t
kokok HTY D skokok 1 t




T AT 7 IV MLy

TR &
B Wi H50-004653%
N

AsHlL 100 t =)
CR N s W - A 4 B OH H fifi & #H i %
VAR ¢
100. 00 t
kkk B B ok k% 100 t
kokok o BT kok ok 1 t




24-8-25 (W/C=55%LL T) WaE (N) SRfntEEY (BRI 10 m 3 1)
4 - oK 7 F % & | B {7 B filf & A i =z

S = H0-0077
MR, - SRS 7 ) — AR T HFTR jj’lﬂ I W IIIR 2% Wil #0-00475%
I

ARG

0.14 A
FREREZR
0. 40 A
EEEXR
0. 54 A
o 24—8—25 (20) —N
(W,/ C=55%LLTF) 10. 20 m 3
a7 U — MR HIER Wi H50-004853%
ANy 1.32 R R
RhMEE
1. 00 %
ksksk A F okoskk 10 m 3
k kok HIYMY O ckokok 1 m 3




=5

a7 U — FaR 7 LR

TR &
B Wi H50-00487=3%
N

—— NF 1 HE [ ER)
4 - O A F E5e = A H i 4 B fii =
a7 — R TE [7— A1
1. 00 B
Rk iE L T
0.14 A
2%
16. 00 L
RhMEE
1 =
sksksk HA7H{ D kok ok 1 MR RS




YN = H0-0079
fHTREEAD T jjlﬂ I W FIR 2% T #50-0049%5-3%
SD345 D19 B2 HIRIR t =1
A R N - I = E5e = A H iff & B i =
BkAp L DL - HHNT R
1. 00 t
ST b
SD345 D19 1.03 t
FHHEE
1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 t
FEIRIE A




S = H0-0080
SR EH S A B A jjlﬂ I W FIR 2% fiT  #50-00505-3%
10 m2 =)
4 - O A F E5e = A H i 4 B i =
[ i kA
T =(2000 FH4 40 kg
EEEXR
1 A
FEHEE
1 =
kkk A FH okkk 10 m2
kkk HANYY O skokok 1 m2




i i TR & oo
TR BE AR A Wi T #50-0051%83
6 100X100 100 m2 )
£ B Bk 7 L =4 A H i 4 B i =
EEEXR
2 A
SRR 4
D6 100X100 0. 498 t
4. 98kg/m2
FEHEE
1 =
kkk A 3 okk ok 100 m2
kkk HANYY O skokok 1 m2
FEIRIE A



XA T HR— TR FARM A4 0 k N/m 2L F 100 ZEm3 MY

TR jj/lﬁ I W %R 2% fE L 0-00528-% poaosz
I

G L 5 N - S/ N % | B AT H i & il i} %

i

AR AR

2. 60 A
o< T

4. 70 A
O

2.20 A
TEEER

5.10 A
RhHER

15. 00 %
kksk A F koskk 100 Z8m 3
koksk HIYMY o skokok 1 ZZm 3




E0-0083

fi R %
KexEm & 0 = b U ﬁlﬂ N W T H50-00535%
Ny JRUBA av 7 U — ik () 100 m 3 =)
4 - O A F = A H i 4 B fii =
X0 NT gL Wi &50-00425-3%
S T 4 — B 8.19 H
FHHEE
1 =
kkk & R okokok 100 m 3
k kok HNIYY o skokok 1 m 3
£y HOE A




~ i TR &
1R By 5] fET  50-00548-3
100 m3 =)
4 - O A F E5e = A H i & BH i =
WLy Hy
100. 00 t
kkk B FH O okkk 100 m3
kosksk HAZMD ok ok ok 1 m3




S = H0-0085
YN - jjlﬂ I W FIR 2% JET #50-00558-3
@300 200 m =R
4 - O A F E5e = A H i & B i =
TR HEEERE
1.0 A
FREREZR
6.0 A
EEEXR
1.0 A
T4 AT X —EE
100V 6.0 =)
AT EY RARA—/v FAY
JE& X1, 5mm 6.0 e
TR FE O E R i T 550-005675%%
HYY D ERE) 3 H
g
ksksk A F okoskk 200 m
skoskosk B kok ok 1 m




VIRV .5 ) e pAL 1 H =1/

f = o
FE 5 AR R jj’lﬂ 1T |j<J ﬁR 2% T 000565 £ 0-0086
iz A

il

AR S 5 M- S/ Nl # H i & il i} %

RENIEEME (H V) P ERE)]

1. 00 H
Y

12. 48 L
FEHEE

1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 H




S = H0-0087
BEEKES L T jjlﬂ I W FIR 2% Wi &50-00575%%
50 m2 =)
4 - O A F E5e = A H i & B i =
B EAK e L L i EE T Wi T H50-00588F
1 H
TR HEFEBE
1.0 A
FRREZR
3.0 A
HEEER
3.0 A
kkk A FH ok k% 50 m2
kkk o HNYYD O skokok 1 m2




2N = H0-0088
B KEEr L o R T 4/}Alﬂ I W nR 2% Ji T %50-0058%5-%
1 H =)
4 - O A F E5e =4 A H i 4 B i =
—fER T
1.0 A
BEER 7
2800kg/cm2 M:HE  22L/% 6 iS31]
NV RH v
5 B
EER— A
6 R3]
LRt
91.2 L
kkk o HNYYD O skokok 1 H




S = H0-0089
HE Bk U 1 jjlﬂ I W FIR 2% fi T #50-00598-7
D6+D6 50mm X 50mm 50 m2 &)
4 - O A F E5e = A H i & B i =
D6@50mm 57.5 m2
50m2 X 1. 15=
AR HEEERE
1.0 A
kA L
4.5 A
FPERE¥ER
10.0 A
TEE¥ER
2.5 A
RhMEE
2 %
BEEX 3R
ksksk A F okoskk 50 m2
skoskk HAZY D skoskok 1 m2




YN = E0-0090
A&k i U 1 jjlﬂ I W FIR 2% M T #50-00608-7
D6+D10  50mm X 50mm 50 m2 e
C R R # & B H iff e il i =
D6@50mmXD10@5 0mm 57.5 m2
50m2 X 1. 15=
TR AR
1.0 A
kA L
6.3 A
FREREEB
14.0 A
EmiEE R
3.5 A
SEHEE
2 %
MEE X 3
ksksk A F okoskk 50 m2
kokk BIY D skokok 1 m2




T —R—fF T AT o —%E T (FMT-8)

T R &
B JE T EE0-00615%
N

b 8 X60 800 N =)
4 - O A F E5e = H H i 4 B i =
FMT7 v 1— FHY45%
b 8X60 840 /N
800 X 1.05=
RKUJLE > b
¢ 8.5 6.0 N
LA/ 1505 T X 8404 =
TR HEFEBE
1.0 A
FRERE¥ER
6.0 A
TEE¥ER
2.0 A
TR FE O E R i T H50-005675%%
HYU D ERE) 3 H
g
IEED KU LR B
100V 6 &
ksksk A F okoskk 800 VN
skoskk HAZY D skoskok 1 7N




R A 25 BE% & 1T (FM-8)

| W §R 2% E0-0092
B JiE T EHE0-00625%
N

8 X6 0 800 N =)
£ B S - AN E5e = H H i 4 B i =
FM7 »h— FA44
» 8 X 60 MARFEAH 840 7N
800X 1.05=
RKUJLE B
68. 5 6.0 VN
LA/500 84 T X 8404 =
WEEAHZ 7
840 |
AR — i
1.0 A
FrERE¥ER
6.0 A
TEE¥ER
2.0 A
FEE R A E Wi T 50-005653%
YYD ERE) 3 H
o E
EE) R U LR
100V 6 &
kkk G FH o ockkk 800 /N
skskk o HAZY D skoskok 1 7N




YN = H0-0093
FM~7' 5 A ~—%&Ahi L ﬁm :I: #ﬂ JE §§ Wi #50-00635%%
AR U T o7 DRI 100 m2 =)
L R N - R = E5e = A H i 4 B fii =
FM7JA4~— F%M%
Bhss~ 7 A ~— 37.5 kg
0. 3kg X 125% X 100=
TR — R
1.0 A
FRREZR
1.0 A
TEEER
1.0 A
RhHER
5 %
TS X
kkk A F 0 okokox 100 m2
ksksk HAAIMD ok ok ok 1 m2




R bR (KA L

TR &
B Wi #50-00647%%
N

t = 18mm 100 m2 e
C R R # & H H iff & il i =
RE UM E #10 MY
IR FmEEEH (R - a2 7%) 4, 050 kg
18mmX 1.8 t /m3 X 1. 25X 100=

AR R

3.0 A
PR EER

14.0 A
EEIEER

5.0 A
MR A bk PR

3 H
k% A F ok kx 100 m2
kokk BIY D skokok 1 m2




R bR (KA L

TR &
B Wi #50-0065=%%
N

t =22mm 100 m2 e
C R R # & H H iff & il i =
RE UM E #10 MY
IR FmEEEH (R - a2 7%) 4, 950 kg
22mm X 1.8 t /m3X 1. 25X 100=

AR R

4.0 A
PR EER

17.0 A
EEIEER

6.0 A
MR A bk PR

3 H
k% A F ok kx 100 m2
kokk BIY D skokok 1 m2




FEAECRE BE 7R & SRR TEA

BOXAY=zy 300 FEY4 100 m2 =)

TR &
B Wi #50-0066=%3
N

A R N - I = i = H H filf & #H fii =z
AR HEFEBE
1.0 A
KR EER
12.0 A
ERIEER
3.0 A
EAR
BOAYa #300FM Y% 120 kg
l1kg/m2X1.2X100=
vr—
4.8 kg
A 4 %
kksk A F koskk 100 m2
kskk HNYYD O skokok 1 m2




B a— MMBAA T

TR &
B Wi #50-0067=%
N

100 m2 =)
4 - O A F E5e = H H i 4 B fii =
RE B FHYH
#1 (R - Hrds@H) 86. 25 kg
0.5mmX 1.50 t /m3X 1. 15X100=
TR — R
1.0 A
FRREZR
8.0 A
TEEER
4.0 A
RhHER
5 %
TS X
kkk A F 0 okokox 100 m2
skoskosk B kok ok 1 m2




YN = H0-0098
a7 U— hL(H7E) jjlﬂ I W FIR 2% Wi T H50-00685%%
24-8-40BB_W/C=55% — iR RS 10 m 3 =)
L R N - R = E5e = A H i 4 B fii =
TR — G
2.00 A
T < L
5. 60 A
FEREZR
1.20 A
TEEEER
6. 70 A
a7 )—Fh
10. 50 m 3
RhMEE
11.00 %
kkk B Fh okokok 10 m 3
kksk  HNIY D koskosk 1 m 3




YN = H0-0099
T HALEE T 4/}‘Iil I W nR 2% W T 50-0069 5%
K JE 200 m2 =)
4 - O A F E5e = A H i 4 B fii =
AR HEEERE
0. 20 A
EEIEXR
2. 00 A
BN EEE R Wi T F50-00705%%
T Y ERE) 2 H
o
Yo B —
3.0 =)
R )X —
#t14 3.0 A
Jay—
1.0 =)
L RERE
1.0 =
MEHy
3 %
75 X
ksksk A F okoskk 200 m2
skoskosk B0 kok ok 1 m2




VIRV .5 ) e pAL 1 H =1/

f = o
FE 5 AR R jj’lﬂ 1T |j<J ﬁR 2% T 000705 £ 0-0100
iz A

il

AR S 5 M- S/ Nl # H i & il i} %

RENIEEME (H V) P ERE)]

1. 00 H
Y

16. 20 L
FEHEE

1 =
kkk o HNYYD O skokok 1 H




S = H0-0101
oA ~—1T jj’lﬂ I W FIR il% Wi #0-00717%%%
[k JE 200 m2 =)
4 - O A F E5e = A H i & B i =
TIA~—
J N & PR-200  FH4 64. 8 kg
BAH
RIVETZ o R A R (@26KgRAD) 16. 2 kg
AN
105. 3 m
AR HEEEBE
0.30 A
BhK T
1. 00 A
TEE¥R
1. 00 A
R H)) R B AL e T 550-0070 53
YU D ERE) 0.5 H
g
i Rasid
100/0. 51KW 1 H
MRy
3 %
T X
kkk A FH okkx 200 m2
sksksk HAQZ{ D kok ok 1 m2




AT A jj’/lﬁ I W %R 2% Wi L H0-007285% Hoonz
fir &

[k JE 200 m2 =)
4 - O A F E5e = H H i 4 B i =
Bh KA
J N A ES FEY W 486. 0 kg
B
105. 3 m
AR HEEERE
0.30 A
Rk iE L T
1. 00 A
BhK T
3. 00 A
TEE¥R
2.00 A
7 LA IR e T 550-0073 53
1.0 H
LA EERA HE
1 H
MRy
3 %
7 X BB A 2
kkk A FH okkx 200 m2
sksksk HAQZ{ D kok ok 1 m2




5L B i T N GR 2 ur seomes #0-0103
iz A

1 H =i
4 - oK 7 F % & H B filf & % fid =z
LS R S AT A
¥ AT DAL 1 H
Ve Al
50 L
L]
39.0 L
k kok HNIYY o skokok 1 H




y = HO-
EiTEREEM (X v 7 32— M) jjlﬂ I W ﬁR 2% T #0-00745-% ot
A &

Bh )= 197. 4 m2 =R
A R N - I = E5e = H H iff 4 B fii =
SEEREE A (X v 7 a— NEEAD
I XL B UTCRA U F—  FHH b, 53.3 kg
SEEREEA (X v 7 a— NEEAD
RN ZUTCa— T B4 207. 2 m2
BAEM
210.5 m
AR — A
0.20 A
FPERER T
1. 00 A
BhK T
1. 00 A
TEEER
1. 00 A
TC/A o & — R Ak fig L. 550-007573%
1 H
MRy
3 %
FIHE X R 2
kkk A FF oskokox 197. 4 m2
ksksk HAZMD O kok ok 1 m2




y = HO-
TC/SA ¥ A — WA R Ak 4/}Alﬂ L W ﬁR 2% T #50-007553% e
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